
 

Bonjour tout le monde ! J’espère que vous allez bien !! 

Voilà la correction des devoirs : 

Buch p. 44/3 

1. …. « Ne le dérangez pas. » (le = M. Khadra) Imperativ Plural, weil Laila das zu ihren Schwestern sagt 

2. … « Ne la réveillez pas. » (la = Mme Khadra) Imperativ Plural, weil M. Khadra mit seinen Töchtern    

                                                                                                       spricht. 

3. …. « Ne les mange pas tous. » (les = tous les chocolats) Imperativ Singular,  weil die Mutter das zu 

     Fatima sagt. 

4. … « Ne le prends pas. » (le = le T-shirt) Laila spricht zu Aziz = Imperativ Singular. 

5. … «Ne l’écoute pas » (l’ = Malika, wird vor Vokal apostrophiert:  écoute…) Imperativ Singular, weil  

                                                                                                        Fatima zu Laila spricht. 

6. … «Ne leur parle pas. » (leur = aux parents de Laila, indirektes Objekt wegen der Präposition aux 

                                                                                                          parents…. !) Imperativ Singular, weil M.  

                                                                                                          Rousseau mit Laila spricht. 

So, tüchtig!  

Ich hoffe, Ihr konntet meine Besprechung aus so eindeutig verstehen, wie sie von meiner Seite aus 

gedacht ist.  

Das probiert Ihr bitte noch einmal aus. 

Hausaufgabe Nr. 1 für heute: cda p. 44/7a+b 

Besprechung folgt morgen! 

Hausaufgabe Nr. 2 für heute: cda p. 43/6a+b 

Besprechung folgt morgen! 

Und bitte fleißig die Referate machen!! 

 


